
ДОГЛЯД ЗА ВИРОБАМИ З КВАРЦОВОГО КАМЕНЮ AVANT QUARTZ 

Щоденний догляд 

Для щоденного догляду за виробами з кварцового каменю Avant Quartz використовують воду 
і м'які миючі засоби, високоякісні спреї, м'які серветки з просоченням і неабразивні губки.  

У загальному випадку рекомендується застосовувати миючі засоби, що мають pH в діапазоні 
від 5 до 9. Засоби з більшим чи меншим pH можуть викликати пошкодження поверхні, тому 
попередньо необхідно перевірити їх дію на невеликій або невидимій ділянці. 

Не рекомендується залишати миючий засіб на поверхні більше ніж 5 хвилин. Якщо 
необхідно залишити засіб на довше, перевірте попередньо результат на невеликій або 
невидимій ділянці поверхні. 

Не використовуйте засоби, до складу яких входить трихлоретан або метилен хлориду 
(наприклад, такі як засіб для виведення плям і очищувач). 

Якщо поверхня зазнала впливу будь-якої потенційно небезпечної речовини, негайно 
вимийте її водою, щоб нейтралізувати руйнівну дію. 

Не дозволяйте забрудненням і слідам залишатися на поверхні Avant Quartz тривалий час. 
Відразу ретельно видаляйте сліди від жиру і розсипані порошкові речовини. 

Після прибирання добре виполіскуйте використані серветки та губки. 

Вплив високих температур 

Поверхні Avant Quartz добре переносять короткочасну дію високих температур. Тривалий 
контакт із дуже гарячими предметами може призвести до деяких пошкоджень.

Щоб запобігти цьому, обов'язково використовуйте підставки під гарячі предмети.

Стійкість до подряпин 

Поверхні Avant Quartz мають високу стійкість до подряпин. Проте, уникайте користування 
гострими предметами, такими як гострі ножі або викрутки, безпосередньо на поверхнях 
Avant Quartz.  



Видалення плям і слідів від рідин, що тяжко виводяться 

Поверхні Avant Quartz відрізняються високою стійкістю до плям. Плями, як правило, легко 
видаляються.  

Перш ніж приступити до виведення плями так, як описано нижче, спробуйте видалити її 
вологою м'якою ганчіркою і мильним розчином або неабразивним побутовим миючим 
засобом. 

Щоб видалити прилиплий бруд, такий як їжа, жуйка, лак для нігтів або засохла фарба, 
спочатку акуратно зіскобліть її гострим скребком, а потім скористайтеся спеціальним 
засобом. 

Видалення органічних забруднень 

Для видалення органічних забруднень використовуйте гель Cif® для ванних кімнат або 
аналог. 

Для видалення хімічних забруднень використовуйте м'який алкоголевмісний обезжирювач 
або спирт. 




